

С ПРАЗДНИКОМ, ДОРОГИЕ ЖЕНЩИНЫ!

ПРОЛЕТАРИИ ВСЕХ СТРАН, СОЕДИНЯЙТЕСЬ!

# Красное Знамя

ОРГАН ПРОМЫШЛЕННОВСКОГО РАЙОННОГО КОМИТЕТА КПСС И РАЙОННОГО СОВЕТА НАРОДНЫХ ДЕПУТАТОВ КЕМЕРОВСКОЙ ОБЛАСТИ.

Год издания  
44-й

№ 30 (4491)

ЧЕТВЕРГ, 8 марта 1979 года

Цена 2 коп.



Плакат художника Л. Тарасовой «Пусть будет путь ваш солнечным всегда, хозяйки мира, детства и труда!». Издательство «Плака». Фотохроника ТАСС.

## ПОЗДРАВЛЕНИЕ

Дорогие женщины! Сегодня — Международный женский день. Этот первый радостный весенний праздник вместе со всем советским народом, вместе с прогрессивными людьми доброй воли всей планеты вы, труженицы нашего района, встречаете в обстановке большого политического и трудового подъема, с чувством исполненного долга.

На днях прошли выборы в Верховный Совет СССР, в которых вы приняли самое активное участие, единодушно отдали свои голоса за кандидатов нерушимого блока коммунистов и беспартийных.

Воодушевленные программой речью Генерального секретаря ЦК КПСС, Председателя Президиума Верховного Совета СССР тов. Л. И. Брежнева перед избирателями Бауманского избирательного округа г. Москвы, женщины района в поле и на фермах, у станка и за прилавком, в больнице и в школьном классе прилагают все усилия, чтобы сделать четвертый год десятой пятилетки годом ударного труда, годом новых свершений в выполнении исторических задач, поставленных XXV съездом КПСС на десятую пятилетку.

Сердечно поздравляем всех вас с праздником, дорогие женщины! Желаем вам большого личного счастья, крепкого здоровья, новых творческих успехов на благо нашей могучей социалистической Родины.

В нынешний год, объявленный ООН годом ребенка, пусть над нами будет мирное небо и светит ясное солнце!

БЮРО РАЙКОМА КПСС

РАЙСПОЛКОМ.

## Слово держат

Звено мастера животноводства первого класса бригады № 3 колхоза «Ударники полей» Анисьи Ефимовны Кинтиковой дало слово получить в текущем году от одной фуражной коровы 3450 килограммов молока. За два месяца четыре оператора машинного доения надоили по 530 килограммов.

А первенство по колхозу держит звено бригады № 4, которое возглавляет Элла Васильевна Пузанова. Средний удой от коровы с начала года по группе этого звена составил 539 килограммов. Как видим, показатели почти одинаковые. Соревнование покажет, кто из них будет победителем в конце года.

## ◆ ПДЕТ ЗИМОВКА СКОТА

### ПО ОПЫТУ ЛУЧШИХ

Среди животноводов колхоза «Ленинский путь» широко развернулось соревнование за повышение продуктивности скота и качества продукции. На завод ежедневно поступает более 6 тонн первосортного молока. За два месяца текущего года государству васильковцы продают 305 тонн молока, на 40 с лишним тонн больше, чем реализовано за тот же период прошлого года. Надой от коровы составляет более 8 килограммов, что на 1,5 килограмма выше суточного удоя в такое же время прошлого года.

Положительные сдвиги на молочнотоварных фермах колхоза не случайны. Еще осенью на фуражных складах васильковцы создали надежный запас грубых кормов. Как показывает лабораторный анализ, качество большинства из них хорошее. В рацион дойной коровы входит 25 килограммов силоса, 7 килограммов сенажа, 2 килограмма сена, полкилограммов травяной муки и концентраты. Эти корма полностью окупаются надоями.

Планомерно идет растел животных. За стойловый период

получено уже 240 телят от коров и нетелей. В марте и апреле ожидается растел еще 210 коров и нетелей.

Животноводы ревностно следят за качеством продукции. Ежемесячно им выплачивается полагающаяся денежная сумма за первосортное молоко. Так, за январь работникам фермы намечено выплатить 1143 рубля вознаграждения. В среднем каждая доярка получает до 50 рублей дополнительной оплаты.

В трудовом состязании первенство держит Галина Анатольевна Дегина. С начала зимы на 20 февраля она надоила от коровы 1745 килограммов молока. Вслед за ней идет Екатерина Павловна Плюкельдер.

Большого успеха добился коллектив молочнотоварной фермы № 3, который возглавляет Елена Степановна Вахромеева. За прошлый год животноводы вышли на заветный рубеж. Они получили от одной коровы более 3000 килограммов молока. Сейчас дневной удой превышает 10 килограммов.

В этом коллективе трудится

13 доярок. Из них половина — первого класса. Среди работников фермы нет случайных людей и прогульщиков.

Совсем недавно ушла на заслуженный отдых Варвара Антоновна Михайлова. Свою группу коров она передала дочери Александре Дмитриевне Симиновой.

Добрые слова руководитель фермы и все доярки говорят о скотницах А. А. Лобанове, А. М. Гончарове, Б. Панове и других. Благодаря их старанию коровы бывают вовремя накормлены и ухожены.

Товарищеская взаимовыручка, деловое соперничество — залог успеха васильковцев. Здесь регулярно проводятся собрания. Партиком, профком стараются повседневно вникать в нужды животноводов. Ощущенную помощь правлению колхоза оказывает «Комсомольский проектор». Регулярные рейды на фермы помогают вскрыть недостатки и упущения.

Зимовка скота в колхозе идет нормально.

Животноводы колхоза «Ленинский путь» борются за выполнение социалистических обязательств.

В. ИВАНОВ.  
НА СНИМКЕ: доярки фермы № 3. Заведующая фермой № 3 Е. С. Вахромеева (третья справа) среди доярок.  
Фото И. Васкина.



## Депутаты Верховного Совета СССР

Согласно сообщению Центральной избирательной комиссии по выборам в Верховный Совет СССР об итогах выборов 4 марта 1979 года депутатом в Совет Союза Верховного Совета СССР избрана Усанина Галина Павловна, рабочая совхоза им. Чкалова Ленинск-Кузнецкого района, Ленинск-Кузнецкий округ.

Братченко Борис Федорович, министр угольной промышленности.

## Весомый вклад

Коллектив полигона железобетонных изделий справился в феврале с производственной программой. Весомый вклад в общий успех внесла бригада арматурщиков во главе с Надеждой Петровной Кирсановой. Она перевыполнила месячное

задание на 25 процентов.

Хорошо поработали члены бригады Анна Ивановна Мохова, Людмила Андреевна Киселева, Елизавета Романовна Лепешева. Их бригадир т. Кирсанова — ударник коммунистического труда и постоянно стремится вывести свой коллектив на почетное место.

# БРИГАДА ДРУЖНЫХ

Высокими трудовыми успехами встречает свой праздник — Международный женский день комплексная бригада штукатурок, возглавляемая коммунисткой Галиной Андреевной Шагаловой из ПМК-166 треста «Кемеровсельстрой».

В третьем году десятой пятилетки этот коллектив выполнил норму выработки на 128 процентов. Не меньший показатель — заработка плата женщин. Она в среднем за прошлый год составила от 160 до 180 рублей.

Накануне праздника я побывал в этом коллективе и попросил бригадирку Галину Андреевну рассказать, как им удается добиваться постоянно высоких результатов в работе.

— Успех не является легким, — говорит Галина Андреевна. — В этом большую заслугу наших девчачат. У нас дружный коллектив. Это одно. А второе — владеет смежными профессиями и является отличным мастером своего дела.

В нашей бригаде двадцать два человека. Большинство владеет профессиями штукатурки, малярки, облицовщика-плиточника. Если надо где-то заложить отверстия кирпичом, и это делаем, не дожидаемся, когда придут каменщики.

Многие женщины работают в бригаде уже больше пяти лет. Все они основным принципом являются изучение. Вот, например, Рамина Тильтю, Зоя Алеутинова, сестры Бера и Надя Сандрышины и их подруга Люда Челчина. Два года назад пришли Валентина Мелентьевна Петровна и Альбина Соловьева. Она у нас члены кооперации. Год. Она может выкладывать в узком производственном кругу. Хотя это не основное. Каждому из нас не безразлично, как у той или иной работницы дела дома, в семье. Был у нас случай. У одной из наших женщин муж забил выпить. По пьяному делу случалось скандалы, но помогала жене детей воспитывать. Наша подруга стала приходить негосударственной на работу. Мы заметили, что у подруги на душе недадко. А когда она рассказала нам о своей беде, вся бригада решила просить профсоюзную организацию, руководство межхолонов помочь ей. Главу семьи вызвали на беседу.

## МАТЬ-ГЕРОИНЯ



### Наше интервью

Легко ли быть начальником? Этот первый вопрос, который наш корреспондент задал в праздничном интервью Людмиле Кирилловне Жердевой, не могли оставить без внимания. И он не был случайным.

Многодетная мать, несмотря на большую семью, трудится на ферме. Сейчас это одна из ведущих бригад колхоза. Мастер животноводства второго класса обслуживает 46 коров.

Ирина Александровна привила любовь к труду дочери своим старшим дочерям. Рядом с матерью на комплексе работает Ольга. Она за два месяца получила в среднем от одной из 48 коров 456 килограммов молока. Это один из лучших показателей. Другая дочь,

Наталья, работает подменной доноркой. Средний надой за два месяца от одной коровы составил 405 килограммов. Принята Александровна Янко ежедневно наблюдает за своим гуртом более 300 килограммов молодняка хорошего качества.

Еще добавлю в колхозе трудится сын Саша. Остальные дети Ирины Александровны подрастают, учатся в школе, готовятся к трудовой жизни. Трудолюбивых детей воспитывает Ирина Александровна. Доказательство вполне успешного. Доказательства?

Руководимый ею коллектив план трех лет пятилетки перешел на 33 процента. Уверенно завершил он и двухмесячную программу текущего года. Организация крепнет, набирает силы. В первый год существования межхолонов произвела на 500 тыс. рублей. А на нынешний коллектив ставит задачу довести этот показатель до полутора миллионов

и помогло. После этого в семье стало лучше. С веселым настроением сейчас она ходит на работу.

Или вот случай. На Новый год Надя Сандрышина выходила замуж. Всем коллективом приобрели хороший подарок и прислали новобрачным на свадьбу.

Все это сближает родных всех женщин. Поэтому каждая из нас считает коллектив родным и близким, дорожит им. А это в свою очередь заставляет каждую трудиться не покладая рук.

В бригаде соревнуются между собой опытные работницы.

Бригада Г. А. Шагаловой — дружный, спланированный коллектив. Здесь нет нарушений трудовой дисциплины. Среди ленов бригады не возникает конфликтов. В любом время они друг другу готовы прийти на помощь.

Как вам удается поддерживать дружескую атмосферу между собой? — спросил я Галину Андреевну.

Состоит, теплую атмосферу создают сами женщины. Своей стороны, стараюсь всегда, прежде чем принять решение, посоветоваться со всем коллективом. Одно дело — принять решение единомышленников, другое — когда это решение коллегиальное. Каждый чувствует, что раз он сам принимал решение, значит, несет ответственность за его выполнение.

И потом мы не привыкли заниматься в узком производственном кругу. Хотя это не основное. Каждому из нас не безразлично, как у той или иной работницы дела дома, в семье. Был у нас случай. У одной из наших женщин муж забил выпить. По пьяному делу случалось скандалы, но помогала жене детей воспитывать. Наша подруга стала приходить негосударственной на работу. Мы заметили, что у подруги на душе недадко. А когда она рассказала нам о своей беде, вся бригада решила просить профсоюзную организацию, руководство межхолонов помочь ей.

И еще одну немаловажную строку биографии этого коллектива хочется привести. Шесть человек здесь являются ударниками коммунистического труда. Мечтали идти в семинары, но и другие члены бригады. Ну, а потом бороться за знание бригады коммунистического труда. Можно не сомневаться, что так оно и будет. Этому коллективу посильнее все. Он ходит своему мастеру.

В бригаде привлекают молодых к опытным работникам, которые являются для них и наставниками. Это можно сказать о Рамине Тильтю и Альбине Соловьевой. Они за время ра-



### В почете и уважении

Галина Андреевна Шагалова пришла в ПМК-166 девять лет назад. За это время стала однажды из опытнейших штукатурок и хороших руководителей. О ее мастерстве рассказали руководители межхолонов.

Десять лет назад на вторую ферму союза «Калининский» из бывшего поселка Степного Багановского сельсовета переехала семья с семьей на постоянное жительство. Валентина Егоровна Кивищева. Раньше она работала доброй, а на новом месте пришлось осваивать новую профессию — ремонтную группу. Ее доверили ремонту группу, а через год закрепили супоросных синиматок. С тех пор Валентина Егоровна занимается выращиванием посевов и уже накопила большую опыт.

За плодотворный ударный труд Валентина Егоровна заслуженно поощряется морально и материально. По итогам работы за девятую пятилетку она награждена орденом «Знак Почета».

Две раза удостоена знаков «Ударника содоревнования».

Свой месчянин заработал ее в прошлом году со-

ставом 370 рублей. Это вы-

сокая оценка большого, на-

приженного труда.

Но не только трудовыми делами наполнена жизнь всеми уважаемыми женщинами. Вместе с мужем, который работает кочегаром на ферме, она воспитывает четверых детей. Ее дочь выучилась на врача, один сын — газосварщик, второй — слушает в рядах Советской Армии, третий — учится в детском классе. В ее доме — полный достаток, нормальные условия для жизни и отдыха.

Валентина Егоровна — активист общества. Она член областного совета профсоюзов.

Есть чем гордиться про-сткой, добросовестной сельской труженичкой. И главное — это почет и уважение односельчан.

Н. ФЕДОРОВ.

НА СНИМКЕ: В. Е. Кивищева.

Фото И. Васильева.

Г. ПАРНАЧЕВ.

намерена вырастить не менее 800 поросят и сдать их отъемным весом не ниже 12 килограммов. Эти рубежи реальны. Потому что в течение ряда лет ее производственные показатели были даже выше.

От других свинок ее отличает исклучительное тру-полюбие и высокое мастерство. Хорошо знает свое дело, она создает нормальные условия для жизни и размножения животных. В период опороса, не считаясь со временем, квалифицированно присматривает. Особое внимание уделяет привлечению их к определенным скамкам матки.

Опытная свинка строго соблюдает распорядок дня. Кормит маток и поросят только качественным кормом. Своевременно вычищает из ветеринарными работницами котлеты, супчики, салаты и другие вкусные, удобные в употреблении пищевые заведения. И какое же внутреннее удовольствие и гордость за свою профессию испытывает Ксения Григорьевна, когда видит своих поросят, а еще лучше вырастили ее ветеринарные работники.

За плодотворный ударный труд Валентина Егоровна заслуженно поощряется морально и материально. По итогам работы за девятую пятилетку она награждена орденом «Знак Почета».

Две раза удостоена знаков «Ударника содоревнования».

Свой месчянин заработал ее в прошлом году со-

ставом 370 рублей. Это вы-

сокая оценка большого, на-

приженного труда.

Но не только трудовыми делами наполнена жизнь всеми уважаемыми женщинами. Вместе с мужем, который работает кочегаром на ферме, она воспитывает четырех детей. Ее дочь выучилась на врача, один сын — газосварщик, второй — слушает в рядах Советской Армии, третий — учится в детском классе. В ее доме — полный достаток, нормальные условия для жизни и отдыха.

Валентина Егоровна — активист общества. Она член областного совета профсоюзов.

Есть чем гордиться про-сткой, добросовестной сельской труженичкой. И главное — это почет и уважение односельчан.

Н. ФЕДОРОВ.

НА СНИМКЕ: В. Е. Кивищева.

Фото И. Васильева.

Г. ПАРНАЧЕВ.

результатом.

Гнездо не за должностностью.

Долина прежде всего заметила, что «начальница» я стала не сразу. Заканчивая два года назад Томский автодорожный техникум, и не помышляла о руководящей должности. Да и дорожником стала спустя много лет.

И правда, сейчас у нас по гордою дорожных работ по благоустройству населенных пунктов, зернотоков, животноводческих ферм. В горячий летний

и спасительный.

Помимо, конечно, работы в колхозах.

Именно поэтому мне повезло:

— Выходит, в работе с кол-

лективом вы не стремитесь де-

лать упор на администрацию?

— Да, конечно, я не стремлюсь

делать упор на администрацию?

— Да, конечно, я не стремлюсь

делать упор на администрацию?

— Да, конечно, я не стремлюсь

делать упор на администрацию?

— Да, конечно, я не стремлюсь

делать упор на администрацию?

— Да, конечно, я не стремлюсь

делать упор на администрацию?

— Да, конечно, я не стремлюсь

делать упор на администрацию?

— Да, конечно, я не стремлюсь

делать упор на администрацию?

— Да, конечно, я не стремлюсь

делать упор на администрацию?

— Да, конечно, я не стремлюсь

делать упор на администрацию?

— Да, конечно, я не стремлюсь

делать упор на администрацию?

— Да, конечно, я не стремлюсь

делать упор на администрацию?

— Да, конечно, я не стремлюсь

делать упор на администрацию?

— Да, конечно, я не стремлюсь

делать упор на администрацию?

— Да, конечно, я не стремлюсь

делать упор на администрацию?

— Да, конечно, я не стремлюсь

делать упор на администрацию?

— Да, конечно, я не стремлюсь

делать упор на администрацию?

— Да, конечно, я не стремлюсь

делать упор на администрацию?

— Да, конечно, я не стремлюсь

делать упор на администрацию?

— Да, конечно, я не стремлюсь

делать упор на администрацию?

— Да, конечно, я не стремлюсь

делать упор на администрацию?

— Да, конечно, я не стремлюсь

делать упор на администрацию?

— Да, конечно, я не стремлюсь

делать упор на администрацию?

— Да, конечно, я не стремлюсь

делать упор на администрацию?

# Литературная СТРАНИЦА



## МАМЕ

Наш папа — добрый самый:  
Еще зима, мороз,  
А он в подарок маме  
Цветы сейчас принес.  
Сияет мама наша.  
А я ей говорю:  
— Рисунок свой раскраси  
И солнце подарю.  
Пускай цветы не вянут  
Под солнцем моим.  
Восьмое марта станет  
Днем радостным твоим.

НАТАША ГРИГОРЬЕВА,  
ученица школы № 2.

Теплынь безоблачного дня  
Струится с небосвода.  
Сосульки падают, звяня  
Хрустальным перезоном.  
Синицы шмыгают в саду  
И делят радость с нами.  
Сегодня в школу не иду —  
Сегодня праздник мамин.  
Из песен птиц и слов своих  
Венок красивый самый  
Сплету. И это будет стих  
В подарок милой маме.

САША БЕРЕСНЕВ,  
ученик школы № 2.

Ты маму знаешь только дома.  
Родные руки берегут  
Такой любимый и знакомый  
Домашний ласковый уют.  
Но ты свою не знаешь маму  
В ее заботах трудовых:  
С ней не разносишь  
телеграммы,  
Не лечишь вместе сней  
больных,  
С ней не работаешь на ферме  
И не стоишь с ней у станка.  
Не подошло на это время:  
Ведь ты — малюточка пока.

СВЕТА КРЫЛОВА,  
ученица школы № 2.

## МИКРОЮМОРЭСКИ

Режиссер говорит актрисе:

— Вы сегодня очень плохо играли. Сцена, в которой вас бросает муж, вышла бесцветной. В ней не было никакой выразительности.

— Возможно, но у меня большое несчастье, и я не могла хорошо играть.

— А что случилось?

— Меня бросил муж.

— Что модно в этом сезоне?

— Платье-туника и туфли светлых тонов на среднем каблуке. Ансамбль дополняет большая яркая сумка, полная картофеля и овощей.

— Так вы разговариваете во сне? — переспросила врач больного. — Но если вы живете один, то от этого никому нет неудобства.

— Это верно, — отвечает больной, — но мои сослуживцы надо мнить смеются.

Жена — мужу, подарившему ей шубку.

— Спасибо, дорогой! Но все-таки мне жаль животного, с которого содрали шкурку...

— Как это мило, родная, что ты подумала обо мне!

— Дорогой, сегодня двадцать пятая годовщина нашей свадьбы. Как ты думаешь, чем мы можем это отметить?

— Минутой молчания, дорогая...

— Все пробовал, но не могу отучиться от курения, — жалуется заядлый курильщик.

— А вы попробуйте конфеты, — советуют ему.

— Пробовал, но они не горят!

## Рассказ

А. ТАРАСОВ

### «Я ВСТРЕТИЛ ВАС...»

Алеша, Алеша... Звонкая весенняя капель привнесла тебе не радость, а печаль. Позже ты не раз пытался уяснить, почему постепенно у Тони глаза стали чужими, она уже не смотрела так тепло. И однажды мартовским вечером сказала, что встречи больше не нужны.

Напрасно он, в надежде увидеть Тоню, подолгу подождал ее на дороге из общежития и обратно. Девчонки, подруги Тони, посмеивались, завидя его поникшую фигуру. Вскоре Алеша заболел. Причиной были не любовные переживания. Его свалил жестокий ревматизм, который он нажил, когда спал зимой в тесной комнатах фанерного барака прямо на полу.

Два месяца в больнице на постельном режиме. И подавленности, доходящей до отчаяния: из-за неизлечимой болезни сердца надо навсегда расстаться с мечтой отслужить в армии, стать геологом. Со многим надо расстаться...

Однажды через друга он, сам не зная для чего, известили Тоню о своем положении. Она появилась в палате на третьем этаже больницы. И хотя стояла рядом, но была такой далекой. У него вырвалось тоскливо:

— Жить не хочется... Вот возьму и выпрыгну из окна.

Она вдруг строго, сурово взглянула на него. Смотрела долго, ничего не промолвив.

Под этим взглядом он опустил голову. От стыда. Она заменяла сентиментальной жалости и сочувствия предподнесла ему урок мужества. Он его понял.

Голубым ионским днем Алеша, недавно покинувший больничную койку, стоял в толпе на трамвайной остановке. И увидел в солнечном свете мчавшуюся мимо на спортивном велосипеде девушку. Он сразу узнал Тоню по копне разметавшихся русых волос. Она пронеслась среди машин, людей, не сбавив скорости на крутом повороте.

Тоня, конечно, не заметила его. И все же сквозь

(Окончание. Нач. в № 29).

учащенный стук собственно сердца он слышал — она бросает ему вызов: «Догони! Попробуй догони!»

И это требовательное «Догони!», постоянно жило в нем.

Он и теперь, восемнадцать лет спустя, верит: Тоня не только помогла ему обузданную болезнью путем настойчивой физической закалки. Она зажгла в нем стремление во- преки всему утвердить себя в жизни.

Позже, учась в институте, он стал страстным туристом, ездил в спортивный лагерь, участвовал в соревнованиях по плаванию, легкой атлетике, гимнастике и даже занимал призовые места.

И если товарищи не додавливались, как несладко ему приходится со своим сердцем, то Алеша только радовался этому: он боролся на равных. Он не боялся, что сердце не выдержит перегрузки: в движении смерть не страшна.

Проходили годы. Алексей после окончания института учительствовал в школе района, обзавелся семьей. Все шло своим чередом.

Среди трудовых и житейских забот неподвластно времени жила в нем уверенность: когда-то он встретит Тоню. Он должен ее ехать. Зачем? Пусть она убедится, что он не сдался.

...И вот она перед ним. В свой тридцать восемь лет Алексей чувствовал себя вернувшимся в юность. Час обратной езды на электричке пролетел стремительно. Они говорили и говорили... Тоня все время улыбалась.

— Тоня, так как сложилась твоя личная жизнь?

— Хорошо! После училища, уехала в Белово, устроилась там медсестрой. В том же году вышла замуж. Теперь уже двое детей... Зачоно педиатрический институт закончила, и теперь я — логопед. На половину врач, наполовину учительница.

— А муж... он кто такой?

— Виктор-то? Он на шахте горноспасателем. Отряжен командует. Дело, конечно, опасное... Да он у меня отчаянный! Смешно вспоминать!

нить, как замуж за него вышла. Приехала на «скользь» к больной старушке. Все, что надо, для нее сделала. А чуть позже заявляется в поликлинику парень — высокий, черноглазый, бравый. И на меня набросился: «Горе-лекарь, мать мою в могилу чуть не отправила!». Я ему ответила, быстро исчез. А на другой день, надо же, приходит этот самый критик ко мне домой. И бух с порога: «Правила ты мне вчера. Огонь девочка. Желаю ближе познакомиться». В общем, через месяц мы свадьбу сыграли, — со звонким смехом закончила она.

За окном мелькали зеленые насаждения, поля. Солнце на чистом небе клонилось вниз. До Алексеевской станции оставалось недалеко.

— Знаешь, Тоня, до сих пор ругаю себя, что не поцеловала тогда тебя ни разу.

Она с женским лукавством посмотрела на него:

— А правда, почему ты этого не сделал?

— Как тебе объяснить... Боготворил я тебя, как неземное создание. Выходит, ошибался; ты вся как есть земная.

— Выходит... А как твоё здоровье? Вид твой мне нравится. Возмужал ты, Алеша, молодец! Небольшой, не полюбил бы теперь меня? Беда старею!

Она снова засмеялась, уже с оттенком грусти.

Он отрицательно покачал головой, сказал убежденно:

— Нет, ты осталась прежней.

Электричка, замедляя ход, уже подъезжала к станции.

Простишись, Алексей вернулся от дверей:

— Спасибо тебе, Тоня...

— За что?

— За встречу. За то, что ты осталась прежней.

Выходя с сыном из вагона, он обернулся. Тоня смотрела на них из окна, махнула рукой. Сынишка, до сих пор молчавший, спросил:

— Папа, а с кем это ты разговаривал?

Алексей положил ему руку на плечо:

— С хорошим человеком, Митя. С очень хорошим!

## Поселилась в доме лиса

Шум разбудил ночью колхозницу деревни Синие Гари Ивановской области Н. Перфилову. Включив свет и открыла дверь в кладовку, она увидела в углу лису. Надежда Григорьевна попыталась прогнать непрошенную гостью. Но та, взбравшись на полку, ни за что не хотела

покидать ее. Только теперь хозяйка заметила в куче тряпья трех маленьких лисят.

Когда детеныши окрепли, лиса облюбовала для своего жилища более спокойное место — подполье колхозного склада.

— Это довольно редкий случай, — говорит старший ох

тoved Ивановского областного общества охотников и рыболовов Н. Кузнецова. — И хотя за время нынешней зимовки мы создали в лесах около четырех тысяч площадок и кормушек, видно, лесному зверю жилось не сладко. Необычно сугорья зима могла заставить хищницу покинуть чащу и поселиться рядом с человеком.

А. ФРАНКОВСКИЙ.

Синие Гари,  
Ивановской области.

Редактор Н. Ф. ЕРЕМИН.

Следующий номер газеты выйдет 13 марта.

## ДОМ КУЛЬТУРЫ

8—9 марта. Художественный фильм «Отец Сергий». Сеансы в 19, 21 час.

10 марта. Художественный фильм «Четыре мушкетера». 2 серии. Сеанс в 12 час.

## КИНОТЕАТР «КОЛОС»

8—13 марта. Двухсерийный французский художественный фильм «Четыре мушкетера». Сеансы 8—10 марта в 15, 18, 21 час. 12—13 марта — в 18, 21 час.

## КЛУБ ИМЕНИ КИРОВА

8—9 марта. Художественный фильм «Пятое время года». Сеансы в 17, 19, 21 час.

зам. редактора и отдела парк-корректорской 6-10-48, общего

отдела 6-12-48, отдела сельского хозяйства и ответственности 6-13-48, отдела промышленности и культуры 6-14-48, общего

отдела 6-15-48, общего 6-16-48, бухгалтерии 6-17-48. Газета выходит три раза в неделю: вторник, четверг и субботу

зам. редактора и отдела парк-корректорской 6-10-48, общего

отдела 6-12-48, отдела сельского хозяйства и ответственности 6-13-48, отдела промышленности и культуры 6-14-48, общего

отдела 6-15-48, общего 6-16-48, бухгалтерии 6-17-48. Газета выходит три раза в неделю: вторник, четверг и субботу

зам. редактора и отдела парк-корректорской 6-10-48, общего

отдела 6-12-48, отдела сельского хозяйства и ответственности 6-13-48, отдела промышленности и культуры 6-14-48, общего

отдела 6-15-48, общего 6-16-48, бухгалтерии 6-17-48. Газета выходит три раза в неделю: вторник, четверг и субботу

зам. редактора и отдела парк-корректорской 6-10-48, общего

отдела 6-12-48, отдела сельского хозяйства и ответственности 6-13-48, отдела промышленности и культуры 6-14-48, общего

отдела 6-15-48, общего 6-16-48, бухгалтерии 6-17-48. Газета выходит три раза в неделю: вторник, четверг и субботу

зам. редактора и отдела парк-корректорской 6-10-48, общего

отдела 6-12-48, отдела сельского хозяйства и ответственности 6-13-48, отдела промышленности и культуры 6-14-48, общего

отдела 6-15-48, общего 6-16-48, бухгалтерии 6-17-48. Газета выходит три раза в неделю: вторник, четверг и субботу

зам. редактора и отдела парк-корректорской 6-10-48, общего

отдела 6-12-48, отдела сельского хозяйства и ответственности 6-13-48, отдела промышленности и культуры 6-14-48, общего